



**INDUSTRIJSKI SINDIKAT SRBIJE**  
11000 Beograd, Trg Nikole Pašica 3/V  
Tel/fax +381112928535  
E-mail office@industrijskisindikaf.org  
www.industrijskisindikaf.org

ИНДУСТРИЈСКИ  
СИНДИКАТ  
СРБИЈЕ  
Бр. 85/15  
29. 01. 2015 год.  
БЕОГРАД

**Vlada Republike Srbije**

**Aleksandar Vučić, Predsednik Vlade RS**

**Ministarstvo privrede**

**Željko Sertić, ministar**

**Ministarstvo finansija**

**Dušan Vujović, ministar**

**Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja**

**Aleksandar Vilin, ministar**

Poštovani,

Industrijski sindikat Srbije je u proteklom periodu svojim zalaganjem i učešćem doprineo da socijalni programi sprovedeni u preduzećima u restrukturiranju prođu što bezbolnije za one koji su se prijavili i bili korisnici socijalnih programa.

Svoje neslaganje smo istakli u neisplaćivanju zaostalih zarada korisnicima socijalnih programa i obrazloženja predstavnika ministarstava da će se to regulisati u trenutku privatizacije preduzeća.

Zaposleni su u stisci i besparici pristali na tako dato objašnjenje ali svesni da ta priča „ne pije vodu“.

Drugi problem koji je Industrijski sindikat Srbije detektovao u kontaktu sa radnicima i članovima ISS, korisnicima socijalnih programa, je činjenica da zaposleni koji su otišli na tržište rada nemaju povezan radni staž više godina.

Nezvanično, radnicima je dato pojašnjenje da će povezivanje radnog staža uslediti nakon ostvarenja jednog od prava predviđenih Zakonom o PIO-u, a što će pojedincima omogućiti da budu uživaoci penzija.

Industrijski sindikat Srbije i radnici postavljaju pitanje „Da li će, nadamo se, tada privatizovana preduzeća i novi vlasnici prihvatiti da izdvoje značajna finansijska sredstva i radnicima povežu radni staž i ako ti isti nisu bili njihovi zaposleni? „

Neće, naravno! Ako neće oni, ko će? Možda neka nova Vlada i novi ministri koji će o sadašnjoj Vladi i ministrima govoriti kao o lopovima i prevarantima, isto, kao što sadašnja Vlada govori o prethodnoj Vladi i ministarstvima.


Industrijski sindikat Srbije zahteva da se svim radnicima uživaocima socijalnih programa poveže radni staž a da povezivanje radnog staža postrane obavezni deo socijalnih programa koji su najavljeni za 2015. godinu.

Industrijski sindikat Srbije je spreman da Vladi i ministarstvima predloži modalitete ispunjenja naših zahteva bez značajnijeg angažovanja efektivnih finansijskih sredstava.

S' poštovanjem,

Beograd, 29.01.2015.



Industrijski sindikat Srbije  
  
Dragan Matić, predsednik